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VOORWOORD

Dank u voor het aanschaffen van één van de topkwaliteit
gazonverzorgende producten van Toro. Gebruik en
onderhoud de machine volgens de instructies in deze
handleiding voor de beste resultaten.

Toro wil tevens het belang van de veiligheid
benadrukken. U en alle anderen die deze machine
gebruiken of onderhouden worden nadrukkelijk verzocht
om deze handleiding, en met name de
veiligheidsinstructies, door te lezen.

GEVAAR, WAARSCHUWING en LET OP in
combinatie met het driehoekige waarschuwingssymbool
duiden op veiligheidsinformatie. Lees deze opmerkingen
altijd door en zorg dat u deze begrijpt omdat deze
informatie bevatten over mogelijke verwondingen en uw
veiligheid.

Mocht u hulp nodig hebben of vragen hebben over uw
nieuwe Toro gazonverzorgend product, dan kunt u
contact opnemen met uw plaatselijke Officiële Toro
Dealer. De Toro Dealer beschikt over een compleet
assortiment reserve-onderdelen, een complete lijn
accessoires en een professionele technische dienst om u
te ondersteunen. Houd uw Toro geheel Toro: koop
originele Toro onderdelen en accessoires.
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Het veiligheidssymbool

betekent LET OP, WAARSCHUWING of GEVAAR—
en geeft informatie over uw persoonlijke veiligheid.
Zorg ervoor dat u deze instructies leest en begrijpt omdat
deze informatie bevatten over uw veiligheid. Indien u
deze instructies niet in acht neemt, kan dit leiden tot
verwondingen.

Het beheersen van gevaarlijke situaties en het voorkomen
van ongelukken zijn afhankelijk van oplettendheid, zorg
en de juiste training van het personeel dat de machine
bedient, vervoert, onderhoudt of stalt. Onjuist gebruik of
onderhoud van de machine kan verwondingen met
eventuele dodelijke afloop tot gevolg hebben. Om het
risico op (dodelijke) verwondingen te verkleinen, dient u
de volgende veiligheidsinstructies in acht te nemen.

VOOR HET GEBRUIK

1. Lees de inhoud van deze handleiding en zorg dat u
deze begrijpt voordat u de machine start en gaat
gebruiken. Zorg dat u geheel vertrouwd raakt met de
bediening en dat u weet hoe de machine snel gestopt
kan worden. In geval van verlies kunt u gratis een
nieuwe handleiding aanvragen door het volledige
Model-, en Serienummer door te geven aan:

The Toro Company
100 New Century Parkway

New Century, KS 66031

2. Sta nooit toe dat kinderen de machine bedienen. Sta
niet toe dat volwassenen die geen instructies gehad

hebben de machine bedienen. Deze machine mag
uitsluitend bediend worden door getrainde
bestuurders die deze handleiding gelezen hebben.

3. Gebruik de machine nooit terwijl u onder de invloed
van alcohol of drugs bent.

4. Verwijder alle afval en andere voorwerpen die door
de messen van de maaimachine gegrepen en
weggeworpen kunnen worden. Houd omstanders uit
de buurt van de plek waar gemaaid wordt.

5. Houd alle afdekplaten en beveiligingen op hun
plaats. Als een afdekplaat, beveiliging of
veiligheidsinstructie beschadigd, defect of
onleesbaar wordt, moet deze gerepareerd of
vervangen worden voordat u de machine gebruikt.
Zorg er ook voor dat loszittende bouten en moeren
vastgedraaid worden zodat de machine veilig
gebruikt kan worden. Dit geldt ook voor alle
afdekplaten op de aftakas.

6. Gebruik de machine niet indien u sandalen,
sportschoenen of een korte broek draagt. Draag ook
geen ruime of loszittende kleding die door de
bewegende delen gegrepen kan worden. Draag altijd
een lange broek en stevig schoeisel. Het dragen van
een veiligheidsbril, veiligheidsschoeisel en een helm
wordt geadviseerd en is verplicht gesteld in sommige
plaatselijke verordeningen en
verzekeringsvoorwaarden.

7. LOOP GEEN RISICO OP VERWONDINGEN!
STOP MET MAAIEN als er plotseling mensen of
huisdieren in de buurt verschijnen. Nonchalant
gebruik in combinatie met ongelijk terrein, het raken
van de grond of onjuist geplaatste afdekplaten
kunnen leiden tot verwondingen door weggeworpen
voorwerpen. Ga pas verder met maaien als het
terrein vrij is.

8. Haal de Flail 2760 unit nooit op als de messen nog
draaien.
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Veiligheidsinstructies

• Motoruitlaatgassen bevatten koolmonoxyde. Het
is bekend in de Staat Californië dat dit tot
geboorteafwijkingen kan leiden.

• Laat de motor niet binnen of in een afgesloten
ruimte draaien.

WAARSCHUWING

 



9. Als de messen een hard voorwerp raken of als de
machine abnormaal vibreert, dan moet u de aftakas
uitschakelen, de gashendel op SLOW/LANGZAAM
zetten, de parkeerrem inschakelen en de motor
uitzetten. Verwijder de sleutel uit het contact om te
voorkomen dat de machine per ongeluk gestart
wordt. Controleer de maai-eenheid en de tractie-
eenheid op beschadigingen en defecte onderdelen.
Verhelp eventuele schade alvorens de motor opnieuw
te starten en de Flail 2760 te gebruiken. Zorg ervoor
dat de messen in goede conditie zijn en dat de
mesbouten volgens de specificaties vastgedraaid zijn.

10. Laat de Flail op de grond zakken en verwijder de
sleutel uit het contact als u de machine onbeheerd
achterlaat.

ONDERHOUD

11. Verzeker u er van dat de machine in veilige staat
verkeert door er voor te zorgen dat de moeren,
bouten en schroeven steeds goed vastgedraaid zijn.
Controleer regelmatig of de mesbouten en de
moeren volgens de specificaties vastgedraaid zijn.

12. Als de motor moet draaien om onderhoud of
afstellingen uit te kunnen voeren, dan moet u uw
kleding, handen, voeten en andere lichaamsdelen uit
de buurt van de messen en andere bewegende delen
van de Flail houden.

13. Voor de optimale prestaties en veiligheid van de
machine koopt u altijd originele TORO reserve-
onderdelen en accessoires om de Toro “geheel
TORO” te houden. GEBRUIK NOOIT
VERVANGENDE ONDERDELEN ACCESSOIRES
VAN ANDERE MERKEN. Controleer op de
aanwezigheid van het TORO logo om u van de
echtheid te vergewissen. Door vervangende
onderdelen en accessoires te gebruiken komt de Toro
garantie te vervallen.
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Veiligheidsinstructies
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Veiligheidsinstructies

Roterende onderdelen kunnen ernstige
verwondingen veroorzaken. Gebruik de
machine niet als de afdekplaat niet
gemonteerd is.

Roterende poelies en snaren kunnen
ernstige verwondingen veroorzaken.
Gebruik de machine niet als niet alle
afdekplaten gemonteerd zijn.

 



HET MONTEREN VAN DE FLAIL
AAN DE GROUNDSMASTER 300
SERIE (Afb. 1)

1. Koppel de maai-eenheid of andere appendages los
van de Groundsmaster. Zie hiervoor de
gebruikershandleiding van de maai-eenheid of het
appendage.

2. Plaats de Groundsmaster achter de FLAIL.

N.B.: De 63,5 mm (2 1⁄2") liftcylinder van de
Groundsmaster zal vervangen worden door de
76,2 mm (3") liftcylinder (onderdeelnr. 66-1250).

3. Bevestig de aftakas van de Groundsmaster aan de
“vrouwelijke helft” van de tandwielkast van de
FLAIL.

4. Duw de Flail naar de Groundsmaster totdat de
drukarmen uitgelijnd zijn met de
bevestigingsbeugels, zie Afb. 1.

5. Laat een assistent de linker drukarm indrukken:
steek vervolgens een blok hout (5 x 10 cm) tussen
het frame en de bovenkant van de drukarm.

6. Druk de rechter drukarm omlaag totdat deze op
gelijke hoogte is met de linker drukarm, steek
vervolgens een blok hout (5 x 10 cm) tussen het
frame en de bovenkant van de drukarm. Probeer beide
armen zoveel mogelijk op gelijke hoogte te houden
om de montage zo gemakkelijk mogelijk te maken.

7. Lijn de linker drukarm uit met de onderste beugel
voor de drukarm (A). De drukarm-beugel moet aan
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Specificaties

Instructies voor montage en afstelling

ROTOR: 144 Messen
Rotortoerental—2300 tpm
Rotor—buitendiameter 

10 cm met een wanddikte van 0,47 cm
(4" x 3⁄16" wanddikte)

Lagers rotor—3,8 cm (1,25")

WIELTJES: Zwenkwielen

AANDRIJVING: Tandwielkast—50 pk

Aandrijvingssnaar—2 3V profielsnaren
MAAIHOOGTE: 0–10 cm (0–4") in stappen van 

1,2 cm (1⁄2")

ACHTERSTE ROLLER: buitendiameter 12,7 cm (5")

LAGERS: 3 stuks, zelfdichtend en zelf-uitlijnend

AFMETINGEN:
Maaibreedte: 152 cm (60")
Algehele breedte: 176,5 cm (69,5")
Gewicht: 179 kg (480 lbs.)

• De drukarmen links en rechts op de Groundsmaster
staan onder druk d.m.v. veren.

• Het plotseling loskoppelen van de drukarm kan
leiden tot ernstige verwondingen.

• Houd uw handen en gezicht uit de buurt van de
arm als deze vastgezet is in “neerwaartse” positie.

• Maak gebruik van een assistent en een blok hout
om de drukarm omlaag gedrukt te houden tijdens
het monteren.

WAARSCHUWING

 



de onderkant bevestigd worden. Bevestigen met 7⁄16"
x 1-1⁄2" bouten, volgringen, borgringen en moeren.
Draai de bouten handvast aan.

8. Lijn de rechter drukarm uit met de beugel van de
behuizing van de FLAIL (B). Bevestigen met 7⁄16" x
1-1⁄2" bouten, volgringen, borgringen en moeren.
Draai de bouten handvast aan.

9. Lijn de Flail 2760 uit met de Groundsmaster met
behulp van één van de uiteinden van de drukarmen.
Draai de bouten van de linker drukarm vast.

10. Draai de bouten van de rechter drukarm vast.

11. Laat een assistent de linker drukarm omlaag
drukken; verwijder vervolgens de blokken hout
(5 x 10 cm).

12. Laat een assistent de rechter drukarm omlaag
drukken; verwijder vervolgens de blokken hout
(5 x 10 cm).

13. Bevestig de linker ketting (15 schakels) en de rechter
ketting (4 schakels) aan de centerarm zoals
afgebeeld in Afb. 1. Bevestig de sluitbouten.

14. Stel de schakels af zodat de FLAIL gelijkmatig
neergelaten en opgehaald kan worden.

15. Oefen het ophalen en neerlaten van de FLAIL.

N.B.: Bij het monteren van de FLAIL aan een
Groundsmaster 300 Serie met het 88" (223,5 cm)
Triflex maai-eenheid, moet de steun voor de
hydraulische leiding vervangen worden. Indien dit
niet gebeurt raakt de aftakas de beugel, waardoor de
aftakas beschadigd wordt. Volg onderstaande
instructies voor het vervangen.

A. Verwijder de aanwezige beugel. Haal de
slangen los van de beugel en tijdelijk van de
klepaansluitingen.

B. Bevestig de hydraulische beugel (onderdeelnr.
67-005-2371) (Afb. 2) met de bestaande
hardware op dezelfde plaats.

C. Maak de slangen weer vast aan de nieuwe
beugel, te beginnen bij de bovenste slang.
Vastzetten met behulp van de bestaande
klikringen. Sluit de slangen weer aan op de
oorspronkelijke positie op de klep.

D. Start de unit, haal vervolgens de FLAIL op en
laat hem neer om de vrije ruimte te
controleren.
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Instructies voor montage en afstelling

Afbeelding 1
1. 15 schakels
2. 4 schakels

N.B: Deze beugel moet gebruikt worden
indien u de Flail bevestigd aan een
300 Serie Groundsmaster met een 88"
maai-eenheid.

 



HET INSPECTEREN VAN DE
MESSEN

1. Volg deze instructies voordat u de machine gebruikt:

Controleer altijd de messen voordat u de Flail
gebruikt. Zorg ervoor dat alle bouten vastzitten en
aangehaald zijn met een moment van 24–28 Nm.

Afbeelding 3
1. Moer aanhalen met moment van 24–28 Nm.

Door de Flail te gebruiken terwijl er messen
ontbreken of beschadigd zijn, kunnen er ernstige
vibraties optreden en de andere componenten
beschadigd worden.

Scherp of vervang eventueel beschadigde messen.
Vervang de messen altijd met sets tegelijk om
buitensporige en schadelijke trilling op de rotor te
voorkomen. Scherp de messen altijd op gelijke
lengte om trilling op de rotor te voorkomen.

Scherp de messen altijd op gelijke lengte om trilling
op de rotor te voorkomen.

2. Verwijder voor elk gebruik eventuele afzettingen van
de onderkant van de behuizing. Indien afzettingen
zich in de behuizing op kunnen bouwen, dan kunnen
de maaiprestaties hieronder lijden.

HET INSTELLEN VAN DE
MAAIHOOGTE (Afb. 4)

De maaihoogte wordt ingesteld door de maaihoogte-bout
op de rollerbeugel te verzetten en de voorste
afstandsblokken op de wielas te zetten. Het aantal
afstandsblokken in het overzicht staat voor het aantal
afstandsblokken ONDER de hoofdarm, zie Afb. 4). De
tekening is een afbeelding van de maai-eenheid met een
rollerpositie van 2 met 2 afstandsblokken.

Maaihoogte Aantal Positie
afstandsblokken roller

0 cm (0") 0 1
1,2 cm (1⁄2") 0 2
2,5 cm (1") 2 2
3,8 cm (1-1⁄2") 4 2
5,1 cm (2") 4 3
6,4 cm (2-1⁄2") 4 4
7,6 cm (3") 6 4
8,9 cm (3-1⁄2") 5 5
10,2 cm (4") 6 5

N.B.: Om ongelijk maaien en beschadigingen aan het
gazon te voorkomen moet u altijd beide kanten een
gelijk aantal afstandsblokken en dezelfde rollerpositie
gebruiken.

Afbeelding 4
1. Afstandsblokken voor
2. Rollerpositie
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Voor het gebruik

U kunt zich snijden aan de scherpe randen van de
messen van de maaier. Draag ALTIJD handschoenen
voor alle onderhouds-, of afstelwerkzaamheden.

LET OP

 



INTERLOCKSCHAKELAARS

De Groundsmaster is uitgerust met interlockschakelaars
in het elektrisch systeem. Deze schakelaars zijn er
speciaal voor om de motor te stoppen als de bestuurder
de stoel verlaat terwijl de aftakas ingeschakeld of het
tractiepedaal ingetrapt is. De bestuurder kan echter de
stoel verlaten als de motor ingeschakeld is. Ofschoon de
motor blijft lopen als de aftakas niet ingeschakeld is en
het tractiepedaal niet ingetrapt is, wordt nadrukkelijk
geadviseerd dat de motor gestopt wordt alvorens de stoel
te verlaten.

1. Start de Groundsmaster en laat de motor op een laag
toerental draaien.

2. Laat de FLAIL zakken met behulp van het
liftmechanisme van de Groundsmaster.

3. Schakel de aftakas in terwijl de motor stationair
draait.

4. Voer de motorsnelheid op tot 3⁄4 of volle snelheid.

BESTURINGSKENMERKEN

Om over voldoende vermogen te blijven beschikken voor
de tractie-eenheid en het appendage tijdens het gebruik,
moet u het tractiepedaal zodanig afregelen dat het
motortoerental hoog en enigszins constant blijft. Een
goede vuistregel is: verminder de
voortbewegingssnelheid naarmate de belasting van het
appendage toeneemt; verhoog de
voortbewegingssnelheid naarmate de belasting van het
appendage afneemt.

Een andere eigenschap waar u rekening mee moet
houden is het functioneren van de stuurpedalen die in
verbinding staan met de remmen. De remmen kunnen
gebruikt worden ter ondersteuning van de besturing van
de machine; ze moeten echter met beleid gebruikt
worden, met name op zacht of nat gras, omdat het gazon
hierdoor per ongeluk schade op kan lopen. Een ander
voordeel van de draairemmen is het bewaren van de grip.

Ter illustratie: in sommige heuvelachtige
omstandigheden slipt het hoogste wiel en verliest het
zijn grip. Als dit gebeurt, trapt u geleidelijk en pompend
het stuurpedaal van het hoogste wiel in totdat het
bovenste wiel stopt met wegslippen, met als gevolg dat
de tractie op het laagste wiel toeneemt.

Voordat de motor gestopt wordt, schakelt u alle
bedieningsorganen uit en zet u de gashendel op
SLOW/LANGZAAM. Door de gashendel op
SLOW/LANGZAAM te zetten worden een hoog
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Bediening

• Haal de interlockschakelaars van de Groundsmaster
niet los.

• Controleer dagelijks het functioneren van de
schakelaars om er zeker van te zijn dat het
interlock systeem naar behoren functioneert.

• Indien een schakelaar defect is, moet deze vervangen
worden voordat de machine gebruikt wordt.

• Om u te verzekeren van de maximale veiligheid,
moet u alle schakelaars om de twee jaar of om de
1000 uur vervangen, afhankelijk van hetgeen zich
het eerst voordoet.

LET OP

• STOP MET MAAIEN als er plotseling personen of
huisdieren in de buurt verschijnen.

• Nonchalante bediening in combinatie met ongelijk
terrein, het raken van de grond of onjuist geplaatste
veiligheidsschermen kunnen verwondingen
veroorzaken door weggeworpen voorwerpen.

• Ga niet verder met maaien voordat het terrein vrij
is van obstakels.

WAARSCHUWING

 



toerental, geluidsniveau en trillingsniveau verlaagd.
Draai de sleutel naar OFF/AF om de motor te stoppen.

VOORDAT DE FLAIL 2760
GETRANSPORTEERD WORDT

1. Breng de motorsnelheid terug tot het stationair
toerental.

2. Schakel de aftakas uit en wacht totdat de aftakas
gestopt is.

3. Haal de FLAIL op naar de transportpositie.
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Bediening

De FLAIL-unit moet neergelaten worden voor het
afdalen van hellingen.

WAARSCHUWING
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SMERING

LAGERS (Afb. 5)

De FLAIL is voorzien van drie zelfdichtende lagers die
gesmeerd moeten worden met een Nr.2 smeervet op
lithiumbasis.

BELANGRIJK: Smeer de lagers zo vaak als nodig
zodat de afdichting een klein beetje kan lekken.
Teveel vet kan tot oververhitting leiden.

WIELEN (Afb. 5)

Onder normale omstandigheden moeten de wielen en de
buizen van de draaiassen om de 50 bedrijfsuren
gesmeerd worden. Gebruik een Nr.2 smeervet op
lithiumbasis.

AFTAKAS (Afb. 5)

Smeer de contacten van de aftakas wekelijks of om de
40 bedrijfsuren. Gebruik een Nr.2 smeervet op
lithiumbasis.

TANDWIELKAST (Afb. 5)

Controleer om de 40 bedrijfsuren het oliepeil in de
tandwielkast. Gebruik een transmissie-olie van een
goede kwaliteit, van 80-90 W. Vul de tandwielkast tot
aan de vulplug aan de zijkant. Als de plug verwijderd
wordt, moet er olie weglekken uit de opening. Ververs de
olie in de tandwielkast na de eerste 100 bedrijfsuren.
Daarna moet de olie om de 2500 bedrijfsuren of elke zes
maanden vervangen worden, afhankelijk van hetgeen
zich het eerst voordoet.

Onderhoud

 



ONDERHOUD VAN DE MESSEN

HET INSPECTEREN VAN DE
MESSEN

Inspecteer ALTIJD de conditie van de messen voordat u
gaat maaien.

Inspecteer de schakels en de messen om er zeker van te
zijn dat ze in een goede conditie verkeren.

Scherp of vervang eventuele beschadigde messen.
Vervang de messen altijd in sets tegelijk om buitensporig
en schadelijk trillen van de rotor te voorkomen.

Scherp de messen altijd op de dezelfde wijze om trilling
op de rotor te voorkomen.

Indien alle messen slechts aan één bepaalde zijde
versleten zijn, kan de rotor verwijderd, 180 graden
gedraaid en weer geassembleerd worden.

Het roteren van de motor of het vervangen
van de messen:

1. Zet de gashendel op SLOW/LANGZAAM, laat de
FLAIL op de grond zakken, schakel de aftakas uit,
activeer de parkeerrem en zet de motor uit.

2. Verwijder de sleutel uit het contact om te voorkomen
dat de machine per ongeluk gestart wordt.

3. Verwijder de afdekplaat van de snaar en de
afdekplaat aan de linkerkant.

4. Draai de moeren op de veerstang los om de spanning
op de snaren te verlagen.

5. Verwijder de snaren.

6. Verwijder de drie bouten waarmee de ski's aan elke
kant op het frame bevestigd zijn. De rotor en de ski's
zijn nu niet meer aan het hoofdframe bevestigd.

7. Start de motor van de Groundsmaster. Haal de 2760
Flail langzaam omhoog totdat het hoofdframe boven
de rotor komt.

8. Rijd de Groundsmaster langzaam achteruit totdat het
hoofdframe vrij is van de rotor. Laat het hoofdframe
op de grond zakken.

N.B.: Voor het roteren van de rotor-assemblage gaat
u verder met Stap 9. Indien uitsluitend de messen
vervangen worden, gaat u verder met Stap 19.

9. Verwijder de afstandsblok, volgring en sleutel van de
ene zijde en plaats ze aan de andere zijde.

10. Verwijder de poelie van de rotoras en verplaats deze
naar de andere zijde, maar zet hem niet vast.

11. Verdraai de rotor-assemblage 180 graden.

12. Verplaats de Groundsmaster langzaam vooruit en
laat de 2760 Flail zakken totdat de gaten in de ski's
uitgelijnd zijn met de gaten aan de zijkant van het
hoofdframe. Schakel de motor uit en verwijder de
sleutel.

13. Vervang alle zes bouten waarmee de ski's aan het
hoofdframe bevestigd zijn.

14. Gebruik een winkelhaak om de twee poelies uit te
lijnen en vast te zetten. Vervang de snaar.

15. Gebruik de stelmoer op de veerstang om de
snaarspanning af te stellen (zie Afb. 6).

16. Bevestig de afdekplaat van de snaar en de afdekplaat
aan de linkerkant weer.

Volg de onderstaande stappen voor het
vervangen van de messen.

17. Activeer de parkeerrem en zet de motor af.
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Onderhoud

U kunt zich snijden aan de scherpe randen van de
messen van de maaier. Draag ALTIJD handschoenen
voor alle onderhouds-, of afstelwerkzaamheden.

LET OP

 



18. Verwijder en vervang de messen op de rotor.

19. Haal de mesbouten aan met een moment van
24–28 Nm.

20. Verplaats de Groundsmaster langzaam vooruit en
laat de Flail 2760 zakken totdat de gaten in de ski’s
uitgelijnd zijn met de gaten aan de zijkant van het
hoofdframe. Schakel de motor uit en verwijder de
sleutel.

21. Zet alle zes bouten weer vast waarmee de ski’s aan
het hoofdframe bevestigd zijn.

22. Vervang de snaar.

23. Gebruik de stelmoer op de veerstang om de
snaarspanning af te stellen.

24. Installeer de afdekplaat van de snaar weer.

HET AFSTELLEN VAN DE
SNAARAANDRIJVING (Afb. 6)

Zorg ervoor dat de snaar op de juiste spanning afgesteld
is zodat u er zeker van bent dat de machine naar behoren
en zonder onnodige slijtage kan functioneren.

1. Om de spanning bij te stellen:

A. Verwijder de afdekplaat van de snaar.

B. Controleer de spanning door een kracht van 6,8
Nm te zetten op het midden tussen de poelies.
De snaar moet 6mm meegeven.

C. Als de spanning onjuist is, kan de arm van de
vrijlopende poelie bijgesteld worden door de
moeren op de veerstang te verdraaien. Stel de
vrijlopende poelie af aan de hand van de riem
totdat de riem de juiste tolerantie heeft.

D. Monteer de afdekplaat van de snaar weer.

Afbeelding 6
1. Stelmoer

STALLING

1. Reinig de FLAIL 2760 grondig. De behuizing moet
vrij zijn van vuil, bladeren en afval.

2. Smeer alle smeernippels. Verwijder eventueel
overtollig smeer.

3. Bedek de gleuven van de adapter van de aftakas met
een dunne laag vet.

4. Draai alle bevestigingen vast.

5. Controleer de conditie van de messen. Vervang
eventuele beschadigde messen.

6. Controleer de spanning en de conditie van de
aandrijvingssnaar en vervang hem indien nodig.

7. Controleer of alle bevestigingen goed vastzitten en
zet ze beter vast indien nodig.
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IDENTIFICATIE EN BESTELLING

MODEL EN SERIENUMMER.

De FLAIL 2760 is voorzien van twee
identificatienummers: een modelnummer en een
serienummer. De twee nummers zijn in een plaatje
gestanst dat zich op de behuizing bevindt. Vermeld in al
uw correspondentie over de FLAIL 2760 het model-, en
serienummer om er zeker van te zijn dat u de juiste
informatie en onderdelen ontvangt.

Geef de volgende informatie als u onderdelen bestelt bij
een officieel TORO Dealer:

1. Model- en serienummer van de machine.

2. Onderdeelnummer, omschrijving van de gewenste
onderdelen en het aantal.

N.B: Indien u bestelt uit een onderdelencatalogus
moet u het onderdeelnum-mer gebruiken en niet het
referentienummer.
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